
令和６年度 学校評価アンケート結果 

                        （４：とてもそう思う ３：そう思う ２：あまり思わない １：思わない） 

質問項目 生徒 保護者 

①先生は基礎・基本の徹底をはかるよう、楽しく、わかりやすい授業を工夫している。 3.5  3.3  

②先生は、家庭学習の習慣が身に付くよう、適度な宿題を課している。 3.2  2.4  

③先生は素直・反省・奉仕・謙虚・感謝の五つの心が育つように意識して指導している。 3.6  3.2  

④生徒は、服装・言葉遣いなど望ましい生徒習慣が身に付いている。 3.2  3.1  

⑤生徒は明るく元気な挨拶ができる。 3.5  3.0  

⑥生徒は時間を守って生活している。 3.1  3.2  

⑦生徒は一生懸命清掃している。 3.4  3.0  

⑧生徒は本を楽しんで読んでいる。 3.2  3.0  

⑨生徒は歌を積極的に歌っている。 3.3  3.2  

⑩先生は生徒の話をよく聞き、生徒を理解しようとしている。 3.5  3.4  

⑪生徒は自分で考えて生活できている。 3.4  2.8  

⑫学校は生徒にとって有意義で豊かな体験が得られるよう学校行事を工夫している。 3.6  3.4  

⑬生徒は学校行事を自分たちの力で運営し、各行事で活発に活動し充実感を得ている。 3.6  3.5  

⑭部活動の中で生徒は心身ともに鍛えられ、自主的に充実した活動をしている。 3.5  3.2  

⑮学校は広く学校を公開し、地域、保護者の方と交流の場を設けている。 3.3  3.1  

⑯学校は学校の情報を発信すると共に、広く保護者の声を取集している。 3.3  3.4  

⑰先生は生徒のために日々の健康的な生活を意識させ、体力の向上を図っている。 3.5  3.1  

⑱災害発生時の対応について、指導が徹底されているとともに、登下校の安全対策が図

られている。 

3.5  3.1  

⑲学校の施設設備が充実し、安全に生活できる環境が整っている。 3.5  2.8  

⑳生徒が気持ちよく通学でき、学習意欲のわく環境が整っている。 3.3  3.1  

㉑先生は信頼を得られ、気持ちよい態度で指導している。 3.5  3.2  

・ 3.5 以上 ・ 3.0 未満 

  

全体的に生徒の数値が高かったのに比べ、保護者の数値が低い傾向が顕著でした。 

「②家庭学習の習慣が身に付くよう、適度な宿題を課している。」に関して生徒の数値が高かったもの

の、保護者の数値は低かったです。生徒達の学習習慣が身につくように、今まで以上に、宿題を定期的に

課すよう取り組んで参ります。 

「⑩生徒理解」について、生徒の内面的な支援が必要な場面が増加しています。スクールカウンセラ

ー・ソーシャルワーカー等の専門家の意見を取り入れながら教育相談体制をより充実させて参ります。  

⑫、⑬の「学校行事の充実」に対しての高得点は、体育祭・合唱コンクール等の行事について生徒意見

を積極的に取り入れた成果であると考えます。 

最後に、記述項目につきましても多くのご意見を頂きました。貴重なご意見を参考に来年度に向けて改

善や検討を行って参ります。保護者の皆様にはお忙しい中、ご協力を頂きありがとうございました。 


